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akce a záměru. Nicméně koncepcí je tato krátká přednáška a textový přepis 
samostatným inspirujícím obsahem. Užijte si jej! Jirka 

 

Bezva, vítám Vás na druhé straně a zároveň blahopřeji.  

Právě máte za sebou svou první vědomou investici. Investovali jste svoji energii, svou 
pozornost a svůj čas do toho, abyste udělali registraci a jsme zde. Vám ta registrace 
trvala řádově minutu, dvě. Mě několik desítek minut trvalo, než jsem si nainstaloval 
nové místo pro pokračování předchozího videa. Přesto jsme tady a teď opět ve spojení. 
To je ta relativita času. 

Investovali jsme čas, úsilí a energii do toho, abychom se opět viděli. Zaměřujeme 
pozornost na své budoucí sny, vize, cíle, záměry. Do čeho investujete svůj čas, energii, 
úsilí, tam Vám to roste. 

Ano, podstata je ve slově INVESTICE, ale vezmeme to po pořádku.  

Já teď zopakuji to, o čem jsem povídal v první části videa. 

To slovo, která nás spojuje je slovo HLEDÁNÍ.  

Všichni chceme a hledáme lepší život, podmínky pro lepší život, podmínky pro více 
svobody, nezávislosti, seberealizaci. Někdo možná řeší podmínky pro větší jistoty, jiný 
se naopak vyžívá v tom, aby měl tu nejistotu, co největší, protože ten život je potom 
více dobrodružný a více pestrý. Někdo má tu povahu usedlejšího člověka, někdo je 
Kryštof Kolumbus, který prostě musí vyrazit do světa, do neznáma a tu jistotu prostě 
miluje a je potom překvapen výsledky, kterých dosáhl.  

Ano, podnikaví lidé jsou ti, ze kterých rekrutují podnikatelé a mají tak trošku povahu 
Kryštofa Kolumba. Nebojí se, vydávají se do nejistot za účelem objevit něco, objevit 
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lepší podmínky pro život, najít něco výjimečného, prožít skvělý život. Ale myslím si, že 
v menším nebo ve větším měřítku to tak máme v zásadě všichni. 

Něco k historii našeho povídání a naší komunikace v mých předchozích vzdělávacích 
programech. 

 

Mé vzdělávací programy 
Vy si jistě pamatujete náš Cash-Flow kvadrant. 

ü Zaměstnanci, říkejme jim teda podnikaví zaměstnanci 
 

ü Soukromníci neboli malí podnikatelé 
 

ü Majitelé firem 
 

ü Investoři 

A my jsme se bavili v tom programu ŽIVOT NA PRAVÉ STRANĚ, že cílem mnohých 
z nás je přesun z levé na pravou stranu. Ale musím říct, že nelze lidi zaškatulkovat, tak 
jednoduše, v kterém kvadrantu se jako kdo nachází, protože hodně lidí to má tak, že je 
rozkročeno v různých kvadrantech z různých důvodů. Buď je to jejich seberealizace, 
nebo je to jejich náplň nebo poslání prostě to tak cítí.  

Na druhé straně to může být energeticky velmi vyčerpávající a náročné, protože 
zaměřují pozornost, čas, úsilí a energii na více míst. A na druhé straně jsou lidi, kteří se 
prostě cítí dobře tam, kde jsou a je to tak v pořádku čili ano, můžete snít o skvělém 
životě a nemusíte jít na tu pravou stranu, protože to, o co Vám jde, že byste si měli 
nadefinovat své záměry. 

Dále jsme se bavili o takových věcech, jako je TAJEMSTVÍ PŘITAŽLIVOSTI.  

Ano, můžete si imaginací a opravdovou motivací k sobě přitahovat věci, děje, události 
a chtěné výsledky, ale musíte rozumět té fyzice, jak to udělat.  

A potom je zde ono MYŠLENÍM K BOHATSTVÍ.  

Ano, vy víte, že peníze a bohatství se vytváří procesem myšlení, nikoliv pouze usilovnou 
prací. Nicméně myšlení a práce jsou propojeny. Jsou to spojené nádoby.  

Ta práce je činnost, kterou musíme udělat, abychom ty myšlení rozpohybovali do 
světa. Je to podporující síla. Jedno bez druhého nemůže být. To je důležitý poznatek, 
který chci, abyste si uvědomili. Všechno, co si umím představit, po čem opravdu 
toužím, tj. mám silnou motivaci a čemu věřím, toho mohu dosáhnout, ale nestačí pouze 
snít, chtít to, myslet na to, je třeba umět dělat právě tu práci, to dělání. Dát do toho 
procesu tu sílu a energii. Zkrátka a dobře, je v tom nějaká fyzika není to pouze ta 
ezoterika mysli.  

Potom zde máme například: 
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Ø KYOSAKIHO a jeho myšlenky 
Ø PRAVIDLO 80/20. 
Ø ABC ANALÝZU má oblíbená 

Máme tady různé myšlenkové postupy, kde jsou moje peníze nebo jak vymyslet peníze, 
protože vy víte, že peníze můžete vymyslet a že ty peníze jsou někde konkrétně na tom 
trhu u určité části populace, na kterou vy cílíte svými myšlenkami a svým děláním. 

Fajn, to jsou všechno myšlenkové postupy a pochody, díky kterým já jsem dosahoval 
v životě a v podnikání mnohých úspěchů, ale taky jsem někdy tvrdě narazil. Občas jsem 
neuspěl, občas jsem dostal sám sebe do osobní krize, do osobní nepohody nebo své 
podnikání do nepohody buď vlastním přičiněním nebo vnějšími okolnostmi. 

Např. nemůžete ovlivnit, co se děje v makroekonomice, ve světe, v tom světě, kterého 
jsme pouze součástí a spoustu dějů nemůžeme ovlivnit. Tím je dobré si ale hlavu 
nelámat, protože vy víte, že v okamžiku, kdy máte tu svobodu, nezávislost, 
seberealizaci ve vlastních rukou, tak jste vlastně tvůrci svého osudu. Vyrábíte svůj 
vlastní svět k obrazu svému. 

Jsme v systému binárního rozhodování. V každém okamžiku se rozhodujeme pro 
variantu A nebo B. Chceme doprava nebo doleva, volíme mezi první nebo druhou 
možností. Vy jste se rozhodovali, zda se registrovat nebo neregistrovat, ten, kdo se 
neregistroval, neuslyší toto video. Ten, kdo se neregistroval, neuslyší moji nedělní video 
přednášku a nemá šanci dostat moje PDF. Nemá šanci pokračovat s námi na naší cestě 
inteligentních investorů.  

Ale vy, kteří jste se registrovali, tak Váš osud se pravděpodobně bude vyvíjet jinak, 
protože díky tomuto rozhodnutí, které bylo v čase velmi jednoduché, energeticky 
nenáročné, finančně nenáročné, byla to nula, jste prostě udělali rozhodnutí. Tímto 
rozhodnutím dostanete do hlavy spoustu nových inspirací a myšlenek, které ať chcete 
nebo nechcete budou nadále ovlivňovat Váš život.  

Do situací, kdy se takto binárně rozhodujete se dostáváte dnes a denně, a to možná 
také jde. Umět se rozhodovat ve prospěch svých snů, vizí, příležitostí, záměrů. 
Rozhodovat se vědomě.  

Tak a teď k čemu mířím.  

My jsme se bavili o tom našem Cash-flow kvadrantu a po celou dobu našeho 
vzdělávání a komunikace jsme se bavili o tom, o těch metodách podnikání, metodách 
analýz, metodách marketingu, rozhodování, co dělat, co nedělat, kam se koncentrovat, 
kam zaměřovat svoji pozornost.  

 

KAM ZAMĚRUJEŠ POZORNOST, TAM TO ROSTE! 
V té větě, kam zaměřuješ pozornost, tam to roste, se skrývá určitá síla, určité tajemství. 
Ta věta má v sobě silný energetický náboj, pokud si uvědomíte její fyzikální podstatu.  
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Vy totiž můžete zaměřovat pozornost na spoustu věcí, osobních, podnikatelských, 
jakýchkoliv. Upínáte pozornost na svou práci, na činnosti, které děláte, na svou zábavu, 
koníčky, na spoustu věcí. Ale ne všechny tyto věci vedou k vašim cílům, k vašemu 
naplnění.  

Sami cítíte, že děláte spoustu věcí zbytečně jenom, prostě, protože si myslíte, že se to 
tak má dělat. Ale zaměřujete pozornost na záležitostí, které nevedou k naplnění těch 
Vašich vizí, cílů, výsledků, tak jak byste chtěli. To, co můžete udělat je, že změníte právě 
to zaměření a jeho energii.  

 

INVESTOVÁNÍ 
Vraťme se ke slovu INVESTOVÁNÍ.  

Lidé mají o investování spoustu mýtů, spoustu nereálných představ.  

Neustále se mě někdo ptá „Jirko, do čeho investovat, jestli do zlata, do akcií, do 
nemovitostí, do toho nebo do onoho“.  

Víte, žijeme ve velmi složitém období, v turbulentní době, ve které se ukazuje, že ne 
všechny investice jsou prostě chytré.  

Naopak většina investic připomíná ruskou ruletu a faktem je, že 80 % lidí v populacích 
ve svých investicích prohrává, prostě neuspějí, nejsou tak úspěšní, jak by chtěli.  

Já bych chtěl odstranit jeden mýtus, o kterém Vám budu vyprávět právě v neděli večer. 
Ono to investování hodně souvisí s tím, co investujete, kam investujete, na co 
zaměřujete pozornost, protože vy můžete své investice zaměřovat způsobem, jistým 
způsobem, jistým směrem, který je velmi profitabilní. Jeho výnosy mohou být 
v desítkách, ve stovkách, v tisícovkách procent, přičemž ta rizika mohou být ve 
skutečnosti velmi nízká čili zrušíme ten mýtus, že čím větší výnos, čím větší jsou ambice 
a požadavky, tím více se zvyšují rizika. 

Nemusí tomu tak být, ale my se budeme bavit i o tom, že investovat lze spoustu jiných, 
různých věcí. 

Najdeme klíč k tomu, jak je možné, že podnikatelé, ti úspěšní, vybudovali svůj podnik 
z nuly, na zelené louce, z garáže, to byl i můj případ a byl to případ desítek nebo stovek 
lidí, které sleduji.  

 

MÝTUS 
Nikdo z nás neměl finanční kapitál čili ta věta POTŘEBUJI KAPITÁL, POTŘEBUJI 
PENÍZE NA TO, ABYCH MOHL ROZJET SVÉ PODNÍKÁNÍ je do jisté míry mýtus.  

Téměř nikdo z těch úspěšných podnikatelů, které dneska znáte ve svých začátcích 
příliš mnoho peněz neměl včetně mě. Čili, kde je ta síla, kde je to tajemství, jak to 
rozpohybovat, co vlastně investovat, do čeho a proč. Protože jsou věci, které může 



Jak se proinvestovat ke svým snům a záměrům 

 

© 2020 Jirka Mazur 5 

investovat kdokoliv z Vás bez ohledu na to, jestli jste zaměstnanci, malí podnikatelé, 
majitelé firem nebo investoři. Každý z Vás je totiž vlastníkem svého času. 

Kam zaměřujete svůj čas, tam Vám to roste.  

Když chcete mít více času, musíte investovat čas správným směrem. Jste majitelem 
své osobní svobody. Kam zaměřujete tu činnost, tu energii v rámci své osobní svobody, 
tam Vám to roste. Tam se vám dějí věci. 

 

Co je problém?  
Lidé v sektoru Z nemají příliš mnoho času ani osobní svobody, protože 8-10 hodin 
strávíte prací nebo cestováním z práce do práce a odevzdáváte čas, svobodu a energii 
jiným lidem za drobné peníze. Potom se musíte také vyspat, máte rodinu, děti, osobní 
povinnosti a v podstatě na vlastní seberealizaci Vám každý den zůstává hodinka, dvě 
volného času maximálně plus svoboda na příděl jako jsou čtyři týdny dovolené nebo 
občas nějaké volné víkendy.  

V tomto čase už jste energeticky vyšťavení a unavení, že nejste schopni investovat 
energii do toho, co byste opravdu chtěli např. do realizace svých záměrů. Právě proto 
často selhává to podnikání po práci, při práci.  

Ano i zde mají lidé spoustu skvělých nápadů, skvělých záměrů, ale jednoduše 

Ø nemají na ně čas,  
Ø nemají na ně dostatek svobody,  
Ø nemají na ni dostatek energie.  

 
S penězi to příliš nesouvisí. 

No a jak z toho? 

Samozřejmě, že když podnikáte, jste v tom sektoru S nebo P, tak máte více svobody.  

Můžete ve svém čase realizovat věci podle svého.  

Dějí se Vám věci jiným způsobem, ideální je propracovat se do toho sektoru M tzn. být 
majitelem nějakého systému podnikání, který mi generuje peníze a Cash flow.  

K tomu vede určitá cesta anebo rovnou investovat? 

Teď je otázka 

Ø co mohu investovat, 
Ø jak mohou investovat, když mám málo?  

Víte, já jsem jeden z Vás. Já jsem také začínal jako, na té levé straně, student. 

Dobře se uč, aby z tebe něco bylo, aby si měl dobrou práci, dobré zaměstnání a také 
jsem pracoval. Tam mě sebrali půlku vydělaných peněz a odvedlo se to na jakési daně 
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a zdravotní, sociální a zůstávaly mi nějaké peníze možná k rozumnému život, ale dalo 
se z toho začít podnikat? 

No, přátelé nedalo. 

Jak jsem začal, jak jsem to udělal, jak jsem rozpohyboval ty peníze? 

Ano, jsou určitá tajemství, která si povídáme v programu ŽIVOT NA PRAVÉ STRANĚ.  

Vy je znáte: 

Ø Leverage – páka 

Páka věcí, které používáme v tom procesu myšlení na pravé straně.  

Ve věcech, které pro lidi levé strany nejsou příliš dostupné tzn. páka času, páka 
svobody, páka záměru, páka pravidla 80/20 vlastně páka toho, že se mohu rozhodovat, 
jak chci a o čem chci.  

Potom musí být ta věta KAM ZAMĚŘUJI POZORNOST, TAM TO ROSTE, protože 
v okamžiku, když jste tak říkajíc na svém, tak každý den nesete zodpovědnost za sebe 
a za své rozhodování. Nikdo jiný už ji neponese tzn. každý den, každý okamžik jste 
v tom binárním systému rozhodování a rozhodujete se směrem ke svým snům, 
záměrům, cílům, plánům a ke chtěným výsledkům. Takže si nestěžujte, pokud jste jich 
nedosáhli. Každý z nás je zodpovědný za to, co dělá. 

Ano, hodně lidí se vydá na tu dráhu podnikatele a doufají, že zrovna jim se bude dařit. 
Když jsou časy dobré, je to super, daří se všem, když jsou časy špatné nebo horší, 
hodně lidí tu scénu podnikání prostě opouští. Takový je prostě život, ale vy pořád 
chcete slyšet, kde je ten svatý grál, kde je ten klíč k dosažení záměrů, cílů, vizí, 
chtěných výsledků. 

Ano, přátelé skrývá se v tom slově INVESTOVÁNÍ.  

Co tedy můžete investovat, když nemáte dostatek peněz? 

Ano, můžete investovat to, o čem jsme se bavili v úvodu  

Ø čas,  
Ø svobodu,  
Ø nezávislost,  
Ø energii,  
Ø potenciál,  
Ø svoje já vy investujete svoje já, projektujete svoje já do světa, který si vymýšlíte, 

který vytváříte, ve kterým se najednou začnou vyskytovat jiní lidé, jiné okolnosti, 
vaši klienti, zákazníci, začnou se do něj projevovat vaše nápady,  

Ø myšlenky, vaše přídavná hodnota, začnou se dít akce, a začnete projektovat 
svoje já přes ten proces podnikání do světa, který před tím neexistoval. 
 

Ale v každém okamžiku se rozhodujete, jak investujete svůj čas, svou svobodu, svou 
energii, svou aktivitu, své zdroje, všechno, co máte k dispozici.  
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A o tom se budeme v neděli bavit.  
 
To je ten klíč k úspěchu.  
 
To je ten klíč k naplnění těch snů a vizí. 
 
Já vás chci ubezpečit, že univerzální, že všichni, kteří mě posloucháte, kteří mě 
sledujete, mžete inteligentně investovat ty záležitosti, o kterých hovořím. To inteligentní 
znamená chytře, promyšleně, strategicky, vědomě tzn. chytře znamená nikoliv blbě, 
hloupě, nepromyšleně, nevědomě, v tom je možná ten kámen úrazu, rodina, systém, 
školství, zaměstnaní prostě neučí lidi inteligentnímu, vědomému, strategickému 
rozhodování, investování a lidé vlastně neznají tu komparaci toho, do čeho investují 
versus výsledky, které mohou očekávat. 

Povím Vám v neděli večer svůj příběh, jak jsem došel k jistým závěrům.  

Já jsem ty informace hledal ve vnějších zdrojích, v knihách, ve vzdělávání, všude 
možně. Ke svému překvapení jsem zjistil, že jsem je našel zde ve své hlavě a zde na 
dlani vám je prostě předám. To jsou zkušenosti, to je něco, co jsem měl ve svém životě 
už realizováno a já jsem to nevěděl. Já jsem fér jako podnikatel hledal ten svatý grál 
k úspěchů, k výsledkům a k tomu, čeho jsem chtěl dosáhnout.  

Četl jsem nejrůznější knihy, a přitom už v té době jsem prožil a zažil některé věci, ve 
kterých se mi to slovo investování motalo kolem dokola a já jsem jej neznal. Teď 
nehovořím o financích. Hovořím o té podstatě dělání, o té investiční podstatě používání 
všech zdrojů, které máme k dispozici. 

Ano, už před tím, než jsem začal podnikat jsem jako naprosto průměrný žák, průměrný 
student, průměrný člověk v populaci dosáhl v rámci určitého zaměření a koncentrace 
velmi dobrých výsledků. Lepší výsledky, než které jsem od sebe čekal.  

Dosáhl jsem úžasných výsledků a nevěděl jsem odkud se berou. Nemyslím si, že bych 
byl chytřejší, nemyslím si ani, že bych byl vzdělanější ani si nemyslím, že bych byl 
schopnější. Přesto se mi podařilo dosáhnout brilantních výsledků ve věcech, kde bych 
to od sebe nečekal.  

Jsou to jisté myšlenkové vzorce a je tam v tom slovo INVESTOVÁNÍ, akorát já jsem 
v té době o tom nevěděl a používal jsem i ve svých podnikatelských projektech. Proto 
se mi některé podařilo dotáhnout do docela úspěšných mezí, met, ale to slovo 
INVESTOVÁNÍ jsem já spojil téměř výhradně s penězi. 

Chci tento mýtus odstranit.  

Chci Vám říct v neděli večer pravdu, jak je to se slovem INVESTOVÁNÍ. 

A chci abyste se naučili vědomě investovat své zdroje pro svůj lepší život, pro svou 
svobodu, nezávislost, pro svou seberealizaci, proto, abyste mohli žít tu kvalitu života 
tak, jak chcete, abyste mohli dosahovat jakýchkoli výsledků nejen těch 
podnikatelských. 
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A chci, aby se to stalo vaším myšlenkovým a mentálním nástrojem.  

Vy, kteří mě budete večer poslouchat a budete aktivní v té anketě dole, kterou máte 
dole vespod na stránce. Pět otázek, odpovězte mi na ně, prosím. Tak já vám za to 
zpětnou vazbu naservíruji PDF z moji večerní video přednášky. 

Všichni, kteří jste členové klubu inteligentních investorů dostanete ode mě zbrusu 
novou online publikaci JAK SE PROINVESTOVAT KE SVÝM KE SVÝM SNŮM A 
ZÁMĚRŮM a musím říct, že se těším na to, že vám ji mohu naservírovat. 

Další naše společná cesta povede přes to slovo INVESTOVÁNÍ, protože my do toho 
slova dáme obsah, energii, sílu, záměr. Uvidíte, že nám to všem společně poroste. 
Společně i individuálně.  

Těším se na to. To je všechno. Myslím si, že jsem udělal takovou krátkou video 
přednášku dříve, než jsem zamýšlel. Ale co, to je prostě pro Vás odměna za vaši akci, 
v rámci Vašeho binárního systému rozhodování, kdy jste měli možnost A nebo B. Vy 
jste prostě zvolili tu správnou. 

Já Vám za to děkuji a těším se prostě na nedělní večer.  

To je všechno dnes a loučím se s Vámi. 

Na závěr toho videa Vám alespoň ukážu pár obrázků a záběrů, jak je to tady krásné na 
jihu ostrova Mallorca, kde jsme už déle než týden, a ještě pár týdnu tady pobudeme 
s rodinou. Je tady i spousta mých přátel s rodinami. Jsme tak různě rozeseti po těch 
vesnicích a občas se vídáme. Na Mallorce také trošku řádí koronavirus, ale mají to tady 
pod kontrolou, takže je tady relativně velmi bezpečno, klidno. Lidé dodržují podmínky, 
nosí roušky, ale jsou otevřené restaurace, bary. Včera jsme si mohli zajít večer na pivo, 
na dobré jídlo, bylo to skvělé. Každý den vyrážíme na procházky k moři, nebo do 
přírody, občas si zajedeme do hor. Je to prostě báječné. 

Víte, to je taky projev té seberealizaci a nezávislosti. Nikdo by vám neměl říkat, co máte 
dělat, nikdo by vám neměl říkat, co musíte dělat. Musíte se naučit žít se svou 
zodpovědností, se svým já, se svým rozumem a mít odpovědnost ve vlastních rukou. 
Ale zároveň si musíte uvědomit, že každé rozhodnutí, co děláte, je binární a vede 
k nějakému výsledku.  

Chci vás v podstatě přimět k tomu, abyste ta rozhodnutí dělali vědomě, promyšleně, 
strategicky a inteligentně a abyste věděli, že v každém rozhodnutí, které děláte, je 
investiční potenciál. Že tím rozhodnutím v čase TADY A TEĎ investujete do své 
budoucnosti.  

 

A co je důležité, přátelé?  

Je ten čas. Já Vám děkuji za čas, který jste strávili u tohoto videa, já Vám děkuji a 
povzbuzuji Vás k trávení svého času a kousku své energie na nedělním webináři, 
protože jak investujete svůj čas, tak se následně máte, tak se následně věcí dějí.  
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A chci říct jednu věc na závěr.  

Máte pouze jeden čas. Váš život, můj život je omezen. Co v něm stihneme udělat, 
vytvořit. Jak se nám povede ta cesta seberealizace, naplnění, štěstí, co jsme schopni 
udělat pro sebe, pro své blízké, pro lidi, tak to už nám nikdo nevezme.  

Ale je to všechno jenom hra. Hra s časem, se svobodou, s nezávislostí a v zásadě jde 
o to, abyste se naučili vytvářet vlastní pravidla, abyste tu hru měli pod kontrolou a aby 
váš život, váš čas, vaše svoboda, vaše nezávislost a tady se na ty kvadranty moc 
nehraje. O to můžete usilovat úplně všichni respektive, měli byste.   

Přátelé, děkuji za pozornost a tím vším se s vámi v neděli večer. Držte mi palce, ať nám 
to tady vyjde, protože to internetové spojení je tady takové trošku všelijaké, ale mezi 
námi je tady prostě krásně.  

Víte co? Tisícovka z Vídně. Sbalte kufry, Airbnb je tady za 30-50 %. Klidně přijeďte, 
můžeme zajít na pivo. Budu tady minimálně do konce listopadu.  

Přátelé, mějte se krásně.  

A ještě těch pár záběrů, koukněte se na ně. 

Jirka Mazur 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


